



▶唐帅的表现真是帅。

# 不加赛不痛快 不夺冠不算帅

唐帅夺金,山东队飞碟获三金两银

有人打加赛上了瘾,有人打加赛伤了心。在27日举行的全运会最后一天的比赛中,山东小伙唐帅在男子飞碟双向决赛中,加赛16靶战胜上海老将金迪,获得金牌。这样,山东飞碟选手在本次比赛中夺得三金两银,为山东的竞技体育开了个好头。

文/片

本报记者 刘瑞平  
7月27日发自河南洛阳

## 加赛真是折磨人

男子双向比赛,加赛是主题,这也是本次全运会飞碟6个项目中唯一一个靠加赛决出金牌的项目。

上午的五轮预赛结束后,两名选手打出122中,一名选手打出121中,5名选手打出120中,经过加赛,山东选手、卫冕冠军王迎排名第一,另一名山东选手唐帅与其他4名选手大战四轮,以8中的成绩名列第四,也就是说,这两名山东选手在加赛中都获得了胜利,而名将金迪则加赛7中名列第五。

决赛开始后,王迎前10靶就丢了3靶,陷入被动,最终名列第五出局,而唐帅虽然在前20靶两次脱靶,但他接下来连续命中32靶,并以47中的成绩与金迪并列闯入金

牌争夺战。

金牌战10靶,两人全部命中,以57中平世界纪录的成绩进入加赛。

## 金迪候场抽了支烟

在工作人员调整大屏幕的空隙,两个人抓紧时间进行放松,唐帅闭着眼坐了一会儿,又起来活动一下腿脚,而金迪则掏出烟猛吸了几口。在这种令人窒息的时刻,也许只有最爱的香烟,才能缓解紧张的情绪。

加赛开始了,前14靶,两人全部命中,让现场观众大呼过瘾。每命中一枪,都会引来阵阵喝彩。加赛进入第八组,先打的唐帅两靶全中,而随后出场的金迪有一个脱靶,这场精彩的大战终于落幕。

预赛一次,决赛一次,唐帅两次加赛战胜老大哥金迪,第四次参加全运会的唐帅,终于获得了第一枚全运会金牌。

一直面无表情的唐帅,终于露出了笑容,而他的教练张文杰,则从加赛一开始就站在了观战的人

群后边,直到水落石出之后,才走向前与唐帅拥抱庆祝。

## 冷静其实是装的

第四次参加全运会的唐帅今年30岁,但他与老大哥金迪的对决中,表现出的冷静令人印象深刻,尤其是最后的加赛,每一发子弹都决定最终命运,唐帅弹无虚发,谁都会赞一声,“帅”!

与前一天在女子双向比赛中夺冠的魏萌一样,唐帅也师从我省名教头张文杰。随着唐帅夺冠完美收官,张永杰师徒在本届全运会为山东飞碟夺得两枚金牌。从十二运的男子王迎、女子魏宁包揽飞碟双向的两枚金牌,到本届全运男女再度囊括,两届全运会包揽四金,这在之前的全运史上是绝无仅有的。

说到其中的秘诀,张文杰表示:“我们之间不仅是师徒,更是朋友,平时队员无论是技术还是个人的思想情感方面的事情都愿与我交流,正是这种工作方式保证了我们平时的训练效率,所以才会有今天飞碟双向的好成绩。”

# 体彩大乐透开出12注头奖 奖池高达39.12亿

7月26日晚,体彩大乐透17086期开奖,全国中出12注一等奖,基本投注单注奖金616万多元,其中5注追加头奖单注总奖金985万多元。当期开奖过后,体彩大乐透奖池滚存39.12亿元。

体彩大乐透第17086期前区开奖号码为“12、15、18、22、31”,后区开奖号码为“01、08”。数据显示,河南中出的4注985万多元追加头奖,由洛阳市两家体彩投

注站各分得2注,单票中奖金额1971万多元;还有1注追加头奖落在江苏泰州;广东中出的3注616万多元基本头奖,均出自清远市同一体彩投注站;浙江中出的2注基本头奖,则分别出自嘉兴市和丽水,前者幸运儿凭借一张10元单式票中奖,后者幸运儿则是凭借一张504元“10+2”复式票中的,单票总奖金达到625万多元;河北沧州幸运儿,

凭借一张复式票中得基本头奖,单票总奖金641万多元;新疆乌鲁木齐一彩民,则凭借一张4元2注号码单式票,中得616万元基本头奖。

体彩大乐透最近连续2期连送出19注头奖,奖池滚存金额仍高达39.12亿元。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17087期开奖,提醒广大彩友不要错过投注时机。

(王伟)

## 济南彩民刮“强力5”降温 10台空调搬回家

济南的天,热!这么热的天,无论是在家里还是在单位,能吹着空调是最惬意的事情啦!顶呱刮在这个夏天送来了清凉,7月20日,刮“强力5”,海信立式空调,即开票、精美太阳伞等夏日礼品疯狂大派送活动开始以来,5天的时间,济南彩民将10台空调搬回家,刮出了上百个“强”字,领走了超过6万元的即开票和上千把精美太阳伞。

济南的彩民,乐!刮着顶呱刮,领着奖金,还收获着意外惊喜。毫无疑问,顶呱刮“强力5”成为目前济南彩市最热销的即开彩票。截至7月25日,济南彩民已将10台空调搬回家,这10台空调分别出自历城区3台,槐荫区2台,长清区2台,历下区1台,济阳县1台,商河县1台。每天在济南的各个体彩网点,看到最多的场景是彩民刮着“强力5”,兑着奖金,领着即开票和太阳伞等各种奖品,不亦乐乎。

本次强力风暴将至8月16日结束,活动期间,只要彩民在山东省境内购买顶呱刮“强力5”即开

(小荷)

## “中国体育彩票”公益慈善晚会走进费县



7月22日晚,“中国体育彩票”公益慈善晚会走进费县,在城区西南广场为费县人民倾情上演了一场精彩的演出。本场晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,临沂市体育局、费县人民政府、临沂市体育彩票管理中心、费县体育局承办,旨在践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,播撒体彩大爱,为市民朋友送上精神文化大餐,丰富业余文化

生活。山东省体育彩票管理中心、临沂市体育局、临沂市体校、临沂市体彩中心、县人大、县政府等相关部门领导出席活动,与现场近千名观众一起欣赏节目。

晚7点30分,晚会在鼓舞《为体彩喝彩》欢快的鼓点中拉开了帷幕。快板《赞费县》,母女二重唱《美丽中国梦》等节目获得了大家的阵阵喝彩;当晚,陈家沟太极拳大师陈志强先生还为大

家表演了陈氏太极拳,一招一式,一气呵成,或有招式转换,也似笔断意连,实在震撼。观众们纷纷举起手机进行拍照,留住这精彩一刻。晚会现场还穿插进行了知识问答环节,为市民朋友送上了精美礼品,陪伴大家度过轻松的周末时光。

公益体彩,爱心无限。当晚,公益体彩还为家庭困难的6名学子进行了捐助,每人获赠了5000元的体彩爱心助学金。公益体彩不仅将爱心传递给寒门学子,也温暖了现场每一位观众的心,现场的观众纷纷伸出大拇指,为体彩点赞!

“中国体育彩票”公益慈善晚会紧扣公益主题,以多种表演形式反映社会正能量,倡导大家积极参与公益事业。相信通过本次晚会的成功举办,让更多市民进一步了解了体彩的公益宗旨,感受到了体彩大爱的温暖。

(葛运伟)

